

学习贯彻省第十一次党代会精神

全市科技系统召开半年工作交流会

本报讯(特约记者 程灿)8月10日-11日,全市科技系统学习贯彻省第十一次党代会精神暨半年工作交流会在温泉召开。

会上,市科技局党组书记刘宁传达了省第十一次党代会、全省科技系统学习贯彻省第十一次党代会精神暨半年工作交流会、全省高新技术企业认定管理工作会议和省科技体制改革文件《湖北省激励企业开展研究开发活动暂行办法》有关精神。

各县(市、区)科技局、咸宁高新区科经局主要负责人介绍了上半年工作目标任务完成情况、推进改革情况、落实全面从严治党主体责任等方面工作情况和下半年工作打算。各位联点领导分别对联系点工作和分管领域工作情况进行点评,提出意见

和建议。

市科技局局长刘智毅在总结讲话中介绍了我市上半年各项工作完成情况在全省排名,肯定了各县(市、区)上半年工作,分析了当前科技工作形势。对下半年工作,刘智毅要求既要立足本职工作抓科技,又要跳出科技看科技、抓科技。一是“三抓一优”重中之重。要将“三抓一优”工作作为最大的本职工作来抓,与单位常规工作一道予以统筹推进,不辜负市委的期望;二是一门心思干事业。要积极采取措施,在争取领导支持力度、部门配合力度、市县联动力度方面加大力度;三是千斤重担众人挑。社会对创新驱动发展提出新要求,市委对科技工作有新期盼,科技工作压力大、责任重,希望全市科技系统团

结努力,市、县两级科技部门干部职工各司其责,将科技工作干出成效;四是咬定“第十”不松口。各项工作指标要按照争先创优的要求,确保在全省排名十位以内,为全市经济社会发展作出科技贡献。

会上,市政府相关领导对全市科技系统上半年取得的成绩给予充分肯定,希望市科技局尤其是县市基层科技部门下半年再添举措、再创佳绩。并指出,创新驱动发展是重要的国家战略。创新驱动,科技创新首当其冲,全市科技工作任重道远,希望科技局在谋划工作时做到“站得高、看得远、谋得实”。各县(市、区)科技局及咸宁高新区科经局主要负责人、分管业务工作副局长、办公室主任及部分企业代表参加会议。

咸宁首家省级知识产权双创基地获批

本报讯(通讯员 吴显鹏)近日,省知识产权局下发通知确定全省第二批省级知识产权“双创”基地,咸宁市“光谷南·科技城”成功入选,成为我市首家省级知识产权

“双创”基地。

光谷南·科技城总占地1392亩,总建筑面积108万方。已建面积20万方,一期4万方科技企业孵化器已经全部招商完成。截止目前在孵化

企业40家,包括本地宝、天助网、百盛医疗等知名企业。截至2016年底,有效专利拥有量20件,其中发明专利6件,实用新型14件。其他知识产权商标5件。

我市高新技术产业上半年完成“省考”任务

本报讯(通讯员 吴显鹏)今年上半年,全市高新技术产业总产值201.79亿元,增速21.48%;完成高新技术产业增加值46.92亿元,增长速度15.3%,增速排名全省第六,高新技术产业增加值占GDP比重9%,基本完成“省考”指标任务。

下半年,为加快高新技术产业发展,确保完成省市下达的各项指

标任务,市科技局主要做好以下几个方面的工作:政策引——全面兑现高企奖励、所得税优惠、研发费用加计扣除等政策,把政策用足、用活、用好,为高新技术产业发展营造良好环境;联合推——联合财政局、国税局、地税局等部门审查推荐高新技术企业。全年计划申报高新技术企业84家,6月30日已申报第一批高新技术企业47家,

第二批37家高新技术企业正在组织申报中;全力登——第一批组织10家企业14个产品申报高新技术产品登记备案。第二批重点组织推荐红牛饮料等产值较大的企业进行高新技术产品登记备案;科学统——对全市纳入高新统计的企业,加强沟通,做好信息对接,强化联系机制,确保高产值应统尽统,不虚不漏。

赤壁市科技局做客政风行风热线

本报讯(通讯员 罗岚)8月15日上午,赤壁市科技局党组书记、局长万晓明走进赤壁市“政风行风热线”直播现场,就科技局职能工作、项目申报、高新技术企业申报、专利执法与保护等相关工作,解答市民咨询,倾听市民的诉求、意见和建议。

鼓励企业自主创新是市民比较关心的热点问题,万晓明局长结合相关政策,详细地向听众讲解科技创新的政策:根据赤壁市出台的《关于加快科技创新工作的意见》、《关于加快科技创新工作的意见》奖励事项实施细则》、《赤壁市科技型企业认定管理办法》、《赤壁市科技计划项目评审专家管理暂行办法》等文件,为推动全市创新创业和科技创新提供了政策保障。今年再次出台了赤政发[2017]14号《赤壁市人

民政府关于新形势下进一步加强招商引资工作的若干意见》文件,明确多项优惠政策支持企业创新。对获得国家级的、省级的、咸宁市级的企业技术中心、工程(技术)研究中心、工程(重点)实验室、校企共建研发中心等的企业,分别给予60万元,30万元,15万元的奖励,奖励力度空前。

节目中,万晓明局长还向广大听众全面介绍了“科技兴工、科技强农”相关情况:目前赤壁市组织申报认定高新技术企业已达到23家;新增高新技术产品6个,达到74个;纳入高新技术产业发展统计企业已达57家;新增高新技术后备企业10家以上,达到22家。近年我市高新技术企业享受所得税优惠2000余万元,认定的高新技术企业和产品获得市

政府奖励资金400余万元,有力推动了我市高新技术快速发展和产业转型升级。近几年来,科技特派员采取政府引导、部门推动、市场运作、目标管理、利益共享等措施,认真组织和动员科技特派员围绕赤壁市优势特色产业开展创业行动,取得了显著成效,辐射带动当地创造经济效益8000余万元。围绕赤壁市委市政府的精准扶贫中心工作,发挥部门优势,以科技特派员为依托,组建了科技扶贫小分队,把科技服务送到村组农户。

通过政风行风热线与听众互动,科技局加强了与群众的沟通,广大群众加深了对科技局职能的了解,企业明白了自主创新的激励政策,科技局也将一如既往为赤壁经济又好又快发展提供科技支撑。

科技快讯
News flash

咸安区科技局 谋划科技招商

本报讯(通讯员 万事亨)近日,咸安区科技局召开了全体干部职工会议,传达全区招商引资暨项目建设推进会议精神,明确责任到人,立足精准谋招商。

董国兵局长表示,咸安区科技局要学习官埠桥镇等先进单位的先进经验,围绕咸安区优势产业,充分调动广大干部职工的积极性,利用一切可以利用的资源,调动一切可以调动的力量,采取一切可以采取的措施,狠抓招商推进和项目落地,迅速掀起招商引资工作热潮;进一步调动全局职工招商积极性和创造性,激发全员参与招商引资活动,挑选精兵强将充实招商引资工作领导小组及招商小分队人员力量;精准策划走出去招商,确保圆满完成目标任务。



咸安区科技局 推进平安创建

本报讯(通讯员 沈昌清)8月16日,咸安区科技局召开了全体干部职工参加的动员部署会,精心部署工作,号召全局上下齐心协力,坚决打赢平安建设攻坚战,为迎接党的“十九大”胜利召开创造安全稳定的社会环境,进一步推进全局平安建设工作。

会上,全体干部职工学习了咸安区社会管理综合治理委员会《关于开展平安建设工作督办通知》和《咸安区关于推进基层平安创建工作行动方案》,对开展平安建设工作做了具体安排和部署。

董国兵局长传达了咸安区最近关于平安建设会议精神,就平安创建工作抓好抓实抓出成效提出四点要求:要认识到位,对平安建设“一感两度两率”要牢记于心;要组织到位。开好三个会(党组会、全体干部职工大会、平安家庭评选会),形成规范的资料汇编;要宣传到位。做到三有:有固定标语、有宣传专栏、有电子显示屏滚动播放平安建设宣传内容;四是要督导到位。8月20日前宣传“三有”到位,月底前平安家庭评选会开到位,台帐、资料汇编成册到位。